


2017図工・美術 カタログ訂正表 No.5

●お手数ですが、下記カタログ掲載事項の訂正をお願い申し上げます。

平成30年1月21日

○税込価格および()内本体価格を併記しております。

 新日本造形株式会社

○新本造形ホームページより訂正表のExcel & PDFデータをダウンロードいただけます。

廃止・納期遅延						
ページ	商品コード	品名	訂正内容	実施日	代品の有無・納期	
371	313-703~710	張り子 各種	廃止	即日	-	
370	314-889	くまで	廃止	在庫限	-	
394	315-116	はさみ子供用EC-300	廃止	在庫限	-	
450	235-863	印材箱 水色 大	廃止	在庫限	代替/235-866 印材箱 濃紺 大 ¥453(¥420)	
561	378-303~307	エッチングキーホルダー各種	廃止	在庫限	代替/378-291~296 エッチングアクセサリ ¥464(¥430)	
	378-300	除去液 100ml	廃止	在庫限	代替/538-137 ストリッパー ¥1,620(¥1,500)	
658	358-134	黒檀はし&はし置セット	廃止	在庫限	代替/358-130木彫はしセット プビンガ ¥540(¥500)	
687	359-355	ウッドパテ 30g	廃止	即日	代替/359-354 木工補修パテ90g ¥702(¥650)	
誤表記・仕様変更ほか						
ページ	商品コード	品名	訂正内容	実施日	誤	正
644	351-300	籐工具セット 6種組	セット内容	即日	セット内仕様変更:籐めうち ⇒ 千枚通し大 に変更	
価格改定及び訂正						
ページ	商品コード	品名	訂正内容	実施日	旧(誤)	新(正)
99	216-836	ステンシル刷毛 S	価格	1月21日	¥540 (¥500)	¥648 (¥600)
284	535-327	ビューライナー4本セット	価格	1月21日	¥1,490 (¥1,380)	¥1,771 (¥1,640)
287	538-462	地塗刷毛 S	価格	1月21日	¥432 (¥400)	¥594 (¥550)
	538-463	地塗刷毛 M	価格	1月21日	¥594 (¥550)	¥918 (¥850)
	538-464	地塗刷毛 L	価格	1月21日	¥810 (¥750)	¥1,188 (¥1,100)